

ДЕНЬ ОКОНЧАНИЯ ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ – 2 СЕНТЯБРЯ



2 сентября в России уже во второй раз будет отмечаться День окончания Второй мировой войны: Вооружённые Силы СССР провели военную кампанию против милитаристской Японии с 9 августа по 2 сентября в соответствии со взятыми обязательствами на Крымской (Ялтинской) конференции. В наступлении участвовали войска нескольких фронтов и Амурской военной флотилии, разгромившие на Дальнем Востоке миллионную Квантунскую армию и освободившие северо-восточный Китай, Северную Корею, Южный Сахалин и Курильские острова. Япония лишилась всех плацдармов, военно-экономических баз на материке и островах.

2 сентября 1945 года был подписан Акт о безоговорочной капитуляции Японии.



2 сентября 1945 года страны антигитлеровской коалиции приняли безоговорочную капитуляцию милитаристской Японии, тем самым была поставлена финальная точка в самой жестокой, разрушительной и кровопролитной войне. Эта яркая и героическая страница истории имеет особое значение для нас, жителей островного края.

Важным итогом победы над Японией и завершения Второй мировой войны стало возвращение России исконно дальневосточных земель – Южного Сахалина и Курильских островов. С этого времени здесь началась новая жизнь – эпоха созидания и мирного труда.

С течением лет не меркнет славный подвиг поколения Победителей. Наш священный долг – сохранять и передавать из поколения в поколение историческую правду о войне, память о живых и павших героях, мужественно защищавших родную землю, о трудовых подвигах соотечественников, строивших мирную жизнь в послевоенные годы.

Уважаемые ветераны войны, участники трудового фронта! Дорогие земляки! От всей души поздравляем вас с праздником. Желаем мирного неба, семейного счастья, благополучия, крепкого здоровья и всего самого доброго.

Глава МО «Южно-Курильский городской округ» –
председатель Собрания МО В. Соломко

Глава администрации МО «Южно-Курильский городской округ» О. Гусев